

Referat af afd.bestyrelsesmøde d. 14-09-2021

Tilstede: Otto, Bo, Sys

Fraværende: Lars, Vera

Ingen dagsorden

Forslag til punkter og referat:

1.Referat af infomøde for afd.bestyrelser/Sys

- Uddeler vejledning for afd.bestyrelser udgave 2021
- På næste møde gennemgår vi siderne 1 – 8, for at korrigere i vores afdeling
- Resten af siderne gennemgås på novembermødet

2. Evt samarbejde med afd. 9 især om legeaktiviteter for børn.

3. Landsbyggefondens besøg ultimo september.

4. Nyt tiltag:

- Kundeservicecenter i stedet for kontakt til varmemesteren/viceværten. Pr. 1-10-21

5. Ungdomsbo har jubilæum i december Orientering om forskellige tiltag.

6. Husorden: skal opdateres for småændringer og udsendes til alle.

7. Efter udskiftning af hegn, hvor hvor haven og flisebelægningen blev ødelagt.

Næste møde bl.a.:

- Møde med busselskab
- Vejledning til afd. bestyrelser gennemgås
- Husorden drøftes
- Skubbede punkter fra tidligere møder.

Referent.: Sys